



8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS (del 6 al 12 de mayo de 2017)

Día 8 de mayo de 2017:

- Solicitud de aplazamiento de las preguntas con respuesta oral N.º 9L/5100-0210, 9L/5100-0211 y 9L/5100-0212 incluidas en el orden del día del Pleno convocado para el 08.05.2017, formulada por el Gobierno.

- Acuerdo del Ayuntamiento de Torrelavega relativo a reindustrialización de la Comarca del Besaya. [9L/7470-0017]

- Acuerdo del Ayuntamiento de Torrelavega relativo a utilización de las mujeres como meros objetos sexuales en los podios, o cualquier otro momento, de eventos deportivos. [9L/7470-0018]

Día 9 de mayo de 2017:

- Pregunta con respuesta escrita relativa a grado de cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos laborales, incidencias surgidas durante los últimos 4 años y soluciones dadas a las mismas en el ICASS, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5300-0797]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a informe técnico de restauración que requiere la conservación del edificio de las Escuelas de Terán en Cabuérniga, y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4300-0170]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas en relación con la situación del IES Valentín Turienzo de Colindres de cara al próximo curso y hasta el fin de la obra de ampliación anunciada, presentada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0223]

- Escrito del Gobierno, de 08.05.2017, en relación con el cumplimiento de las Resoluciones de la Comunicación número 9L/6100-0007, aprobadas por el Pleno del Parlamento.

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 4 de mayo de 2017. [9L/6200-0099]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a fecha para efectuar el pago de los gastos de funcionamiento de los Centros Educativos, presentada por D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0224]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a motivos por los que no se ha remitido al Ministerio de Hacienda y Función Pública el informe del Interventor General sobre el grado de cumplimiento de los objetivos de estabilidad presupuestaria, regla de gasto y deuda pública y otros extremos, presentada por D.ª Cristina Mazas Pérez-Oleaga, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5300-0798]

Día 10 de mayo de 2017:

- Interpelación relativa a criterios para suscribir un convenio institucional con el Ayuntamiento de Santander que permita la creación de un centro asociado del Museo Nacional Reina Sofía vinculado a los fondos del Archivo Lafuente, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/4100-0106]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a información del estado del desarrollo del Plan de Publicidad y Comunicación Institucional, y fecha para la fiscalización del mismo, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0225]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a número de solicitudes de ayudas al alquiler rechazadas este año, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0799]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a criterios para la selección de residentes del CAD de Sierrallana susceptibles de ser evacuados a otros centros durante la realización de las obras en su centro de residencia, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0800]



- Pregunta con respuesta escrita relativa a alternativas valoradas para evitar el traslado de residentes del CAD de Sierrallana, durante las obras que se van a realizar en el centro, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0801]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a coste económico y previsión de gasto de la previsible evacuación y permanencia en otra institución de los residentes del CAD de Sierrallana durante las obras que se van a realizar en el centro, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0802]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a planes de funcionamiento y obras para todos los centros públicos del ICASS, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0803]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a plan de futuro para el CAD de Sierrallana y compromisos de viabilidad, estabilidad de la plantilla y del número de residentes, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5300-0804]

- Acuerdo del Ayuntamiento de Miengo en relación con la reforma del Registro Civil. [9L/7470-0019]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Mixto a la proposición no de ley, N.º 9L/4300-0168, formulada por el Grupo Parlamentario Popular.

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a puesta en marcha de un Plan de Emergencias contra los efectos de la sequía, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/4300-0171]

- Escrito de reconsideración del acuerdo adoptado por la Mesa de la Cámara, en reunión celebrada el 5 de mayo de 2017, sobre la petición de documentación número 9L/9100-0508, solicitado por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Escrito del Gobierno, por el que da traslado de certificación acreditativa del cumplimiento del acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18.01.2008 en relación con la petición de documentación número 9L/9100-0404, solicitada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Escrito del Gobierno, por el que da traslado de certificación acreditativa del cumplimiento del acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18.01.2008 en relación con la petición de documentación número 9L/9100-0413, solicitada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria a la proposición no de ley, N.º 9L/4300-0168, formulada por el Grupo Parlamentario Popular.

- Escrito de D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria, por el que solicita que la pregunta con respuesta escrita, número 9L/5300-0773, se incluya en el orden del día de la comisión competente.

- Escrito de la Presidenta de APTACAN por el que presenta la documentación que se proyectará durante su comparecencia ante la Comisión Especial no Permanente sobre Discapacidad en su sesión del día 10.05.2017. [9L/7020-0002]

- Documentación relativa a acuerdo de autorización de la celebración del contrato para el suministro de productos alimenticios para los centros de atención a la dependencia de Santander, Laredo y Sierrallana, del Instituto Cántabro de Servicios Sociales, solicitada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/9100-0641]

Día 11 de mayo de 2017:

- Aportación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de documentación relativa a actuaciones de los concursos de acreedores seguidos con números 654/2015, de Ecomasa World Investments, S.L. y 790/2015, de Ecomasa Europe, S.L., referente a la Comisión de Investigación sobre el caso Ecomasa-Nestor Martín, solicitada mediante escrito de la Presidencia de 26.04.2017 y número de registro de Salida 3329. [9L/7020-0001]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a intención de implantar la Estrategia Española en Trastornos del Espectro del Autismo aprobado en 2015, presentada por D. Alberto Bolado Donis, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0226]

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-0773, a solicitud de D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.



- Declaración institucional sobre el cumplimiento de la sentencia del Tribunal de Justicia Europeo sobre el Sáhara Occidental, remitida por el Parlamento de les Illes Balears. [9L/7400-0059]

- Escrito del Tribunal Superior de Justicia de Cantabria en relación con la documentación solicitada por la Comisión de Investigación sobre el Caso Ecomasa-Nestor Martin. [9L/7020-0001]

- Escrito del Gobierno de 11.05.2017, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de ley número 9L/4300-0108, aprobada por el Pleno del Parlamento. [9L/4300-0108]

Día 12 de mayo de 2017:

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la proposición no de ley, N.º 9L/4300-0169, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista.

- Declaración institucional para la contención de la Xylella fastidiosa en las Illes Balears, remitida por el Parlamento de les Illes Balears. [9L/7400-0060]

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [9L/6300-0044]

- Escrito del Gobierno, en relación con el acceso a la petición de documentación número 9L/9100-0296, solicitada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-0744, 9L/5300-0745, 9L/5300-0746, 9L/5300-0747 y 9L/5300-0748, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-0749, 9L/5300-0750, 9L/5300-0751 y 9L/5300-0752, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-0753, 9L/5300-0754, 9L/5300-0755 y 9L/5300-0756, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-0757 y 9L/5300-0758, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-0759 y 9L/5300-0760, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-0777, a solicitud de D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular.

- Escrito del Gobierno sobre subsanación de error a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-0773, a solicitud de D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Acta de la Comisión Regional de Ordenación del Territorio y Urbanismo, de 20.03.2017 remitida por el Consejero de Presidencia. [9L/6100-0024]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0634, solicitada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto.

- Calendario de actividades del Pleno del Senado correspondiente al mes de junio de 2017. [9L/7400-0061]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas para fomentar el turismo Mice (Meetings, Incentives, Conventions and Exhibitions), presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0227]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a elaboración de un Plan de apoyo y modernización del comercio minorista en el ámbito rural, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [9L/4300-0172]